



2020.7.22

星期三

农历庚子年六月初二 第11660期 大众报业集团(大众日报社)主办

习近平主持召开企业家座谈会强调
激发市场主体活力弘扬企业家精神

- 市场主体是经济的力量载体,保市场主体就是保社会生产力。
- 继续减税降费、减租降息,确保各项纾困措施直达基层、直接惠及市场主体。
- 我们必须集中力量办好自己的事,充分发挥国内超大规模市场优势,逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

全文详见齐鲁壹点客户端

李干杰当选山东省省长

A03 壹读

探参

记者兵分三路追访原产地



海猛子在近海海域采海参。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 摄(资料片)

日前,有媒体报道了即墨个别海参养殖户在清理养殖池时违规使用敌敌畏的问题,海参养殖业被推上风口浪尖。对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者兵分三路赴海参主要养殖地青烟威进行了采访调查。

即墨田横镇的养殖户孙先生说,海参对水质要求很高,在养殖过程中使用违规药物无异于以卵投石,自取灭亡,因此养殖过程中绝对不会出现违规用药的问题。而媒体报道的“清池”中出现的违规用药问题,作为正式放海参苗前的一个环节,常规做法一般用石灰,或者对池底翻晒。山东海参总产量的60%来自浅海增殖,依靠的是流动的海水,这种养殖方式也不存在“清池”问题。



烟台东耀水产池塘养殖的海参。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 摄

“清池”常规做法
是用石灰和暴晒

海参对水质要求高
稍有污染就会溶解

浅海养殖占六成
不存在“清池”

A04-A05 壹读

■值班副总编:刘玉波 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:于海霞 ■视觉统筹:牛长婧 ■美编:徐凌

每年1月10日设立为
“中国人民警察节”

这是在国家层面专门为人民警察队伍设立的节日,是对人民警察队伍的充分肯定。

A03 壹读

本报记者赶赴滁州
见证抗洪山东力量

来自上海、浙江、山东、河南、江苏的消防救援队伍已抵达安徽,增援芜湖等6个灾区。

A06 壹读

多国出台“口罩令”
民众纷纷上街抗议

尽管戴口罩是阻止新冠病毒传播的有效方式,但“反口罩”运动看似正在全球渐长。

A07 动向

影院复工首部新片
温暖而又富含诗意图

首部新片《第一次的离别》以孩子的视角呈现生活的史诗,承受了更多关注的目光。

A13 文娱

“90多人集体离职”
国务院已介入调查

中科院合肥物质科学研究院所属某研究单元90多人集体离职”,引发关切。

A16 封底

齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“云上高考招生咨询会”,欢迎关注

人生紧要处 壹点云高招

八大功能:虚拟展位、线上直播、互动交流、学校展示、高招咨询、志愿填报、高校检索、意向填报(预填报)



扫码加入2020新高考交流群,
高考专家每天在线解答升学疑问。

垂询电话:0531-85196197、85196195、85196575、85193855

